

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД ПОМОЩИ ДЕТЯМ С ОНКОГЕМАТОЛОГИЧЕСКИМИ И ИНЫМИ ТЯЖЁЛЫМИ ЗАБОЛЕВАНИЯМИ  
ИНН 7714320009 КПП 771401001  
Р/С 40703810000020105994 В ОАО  
«СБЕРБАНК РОССИИ» БИК 044525225  
К/С 301 018 104 000 000 00 225  
WWW.PODARI-ZHIZN.RU INFO@PODARI-ZHIZN.RU  
ТЕЛ +7 (495) 995-31-05 ФАКС +7 (495) 995-31-06



Подари жизнь!

**Участникам благотворительной ярмарки  
СОШ при посольстве РФ в ФРГ (Берлин)**

**10.06.2015 г.**

Дорогие друзья!

Мы сердечно благодарны вам за помощь подопечным нашего фонда — детям, подросткам и молодым взрослым, больным гематологическими и онкологическими заболеваниями. К сожалению, лечение многих больных по тем или иным причинам не полностью оплачивается государством, и необходима благотворительная помощь. Но в самом тяжелом положении оказываются граждане других государств СНГ, которым не может помочь медицина на их родине. Они едут в Россию в надежде на эффективное лечение, но сталкиваются с тяжелейшими финансовыми проблемами: ведь здесь они должны полностью оплачивать все лечение, от койко-дней до лекарств, обследований и анализов. Эти расходы быстро достигают сотен тысяч рублей. Такие суммы неподъемны для подавляющего большинства семей, и только благодаря помощи благотворителей спасительное лечение становится возможным.

20 апреля 2015 года на счёт фонда «Подари жизнь» от вас поступили денежные средства в размере 4 740 евро. С помощью этих средств было оплачено лечение Косимхужаева Сайдалихужи в НИИ нейрохирургии им. академика Н.Н. Бурденко.

**Сайдалихужи Косимхужаев, 16 лет, г. Ташкент (Узбекистан), плеоморфная ксантоастроцитома**



Как и многие другие иностранцы, нуждающиеся в помощи нашего фонда, семья Косимхужаевых приехала в Москву для нейрохирургического лечения сына. К сожалению, в большинстве постсоветских республик трудно найти подходящую клинику для операций на головном или спинном мозге, особенно у детей: не хватает ни современного оборудования и инструментария, ни достаточно квалифицированных специалистов. Поэтому ежемесячно наш фонд помогает некоторым детям и подросткам из стран СНГ, которые приехали в Москву, поскольку им была нужна срочная операция в НИИ нейрохирургии им. Н.Н. Бурденко. И для большинства из них эта помощь дает вполне реальный шанс на выздоровление.

Сайдалихужи собирается стать поваром и когда-нибудь завести собственную ферму. Это хозяйственный юноша, надежда и помощник родителей, верный защитник младших брата и сестренки. Но несколько месяцев назад ему самому потребовалась помощь. Началось все еще в ноябре 2014 года: находясь на занятиях в колледже, он вдруг упал, потерял сознание, случился судорожный приступ. Затем приступы стали повторяться и учащаться. Магнитно-резонансная томография показала присутствие опухоли, которая и была причиной судорог. И так как ситуация ухудшалась, несмотря на лекарственную терапию, стало ясно, что опухоль надо удалять.

Для семьи Косимхужаевых оплата операции в Москве была бы непосильной задачей. Трое детей, отец сейчас временно без работы, мама – врач в ветеринарной лаборатории. Денег в доме даже по узбекским меркам очень негусто: семья официально признана малоимущей. Ваше пожертвование

почти полностью покрыло сумму, необходимую для оплаты счета за операцию для юноши. Огромное спасибо!

Опухоль была удалена 19 февраля 2015 года, Сайдалихужи быстро восстановился и выписался из больницы. Гистологическое исследование позволило поставить диагноз: плеоморфная ксантоастроцитома. К счастью, эта опухоль считается практически доброкачественной, и если она снова не начнет расти, то другого лечения и не потребуется, можно спокойно жить дома. Нужно будет только наблюдать, следить за частотой судорог, и если все будет хорошо, то лекарственную терапию тоже можно будет потихоньку отменять. Словом, есть хорошие шансы на полное выздоровление!

Мы хотели бы еще раз поблагодарить вас за помочь нашим подопечным. Родственники больных и сами больные часто повторяют, что поддержка со стороны совсем незнакомых людей не только позволяет пройти необходимое лечение, но и очень важна с моральной точки зрения. Ощущение бескорыстной поддержки дает новые силы и помогает пройти даже самые сложные испытания.

С уважением

директор фонда  
«Подари жизнь»



Е.К. Чистякова